
 

1 
 

 

 

 

 

E
R

S
U

 d
i 

P
a
le

r
m

o
 

 

Risultati del sondaggio su cosa ne pensa la 

popolazione studentesca circa la possibilità di 

riorganizzare alcuni spazi comuni delle 

Residenze Universitarie dell’Ente, a partire dal 

“San Saverio”, e cosa piacerebbe loro che ci 

fosse nelle stesse  

 

Titolo della campagna di rilevazione: 

“Mi piacerebbe che ci fosse…: dicci la tua”  

 

Periodo di rilevazione: Dal 15 al 22 novembre 2022 
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L’Ente intende valutare la possibilità di riorganizzare alcuni spazi comuni delle residenze 

universitarie, a partire dal “San Saverio”. 

Per misurare ciò, è stato chiesto agli studenti e alle studentesse universitari*, in linea con il 

principio di “partecipazione” su cui si fonda l’Ente (“…l’Ente si impegna ad assicurare e 

favorire la partecipazione attiva dell’utenza […] mediante la possibilità di presentare 

[…] suggerimenti volti al conseguimento di una migliore gestione ed erogazione delle 

prestazioni” cfr. Carta dei servizi) di dire la loro attraverso la compilazione di un semplice 

questionario online. 

L’obiettivo è quello di migliorare i rapporti con l’utenza, per essere sempre più vicino alla 

popolazione studentesca e alle loro necessità, in linea con gli obiettivi strategici fissati dal CdA. 

Il periodo di rilevazione è stato dal 15 al 22 novembre 2022. 

Sono pervenute n. 374 risposte. 

Di seguito la rappresentazione grafica relativa ai risultati del grado di soddisfazione dell’utenza 

rispetto alla suddetta iniziativa. 
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Alla fine del form, è stato inserito un campo libero, facoltativo, dove gli studenti e le studentesse 

hanno avuto la possibilità di dire cosa vorrebbero che ci fosse, e che non c’è, nelle nostre 

Residenze Universitarie. 

Sono pervenute n. 142 proposte/suggerimenti che saranno valutate e prese in considerazione in 

sede di programmazione. 

 


